



POZIV NA SUDJELOVANJE U RADIONICAMA DIGITALNI KUSTOS

MUSEUM-NEXT poticanje digitalizacije u malim i srednjim muzejima kroz usavršavanje Digitalnog kustosa

U sklopu Erasmus+ projekta „MUSEUM-NEXT: Poticanje digitalizacije u malim i srednjim muzejima kroz ulogu digitalnog kustosa“, Narodni muzej Zadar organizira besplatnu petodnevnu obuku za muzejske stručnjake i stručnjake u baštinskim ustanovama u Zadarskoj županiji.

Museum-Next je KA2 projekt sufinanciran iz programa Erasmus+ Europske unije, koji uključuje 4 zemlje (Italija, Grčka, Hrvatska, Španjolska) s ciljem poticanja i podrške digitalizaciji kulturne baštine, i to u području muzejskih poslova, a u primjeni na male i srednje muzeje kroz osmišljenu obuku za usavršavanje stručnjaka koji rade kao muzejski kustosi i stručnjaci u baštinskim ustanovama.

DIGITALNI KUSTOS

od 24. do 28. travnja 2023. – Kneževa palača

Cilj je potaknuti digitalizaciju kulturne baštine u malim i srednjim muzejima te kroz obuku po mjeri podržati usavršavanje stručnjaka koji rade kao muzejski kustosi i osobe za valorizaciju kulturne baštine.

Ciljevi projekta:

- promicanje digitalizacije kulturne baštine u muzejima i primjena na male i srednje muzeje, kako bi se unaprijedili sustavi za upravljanje zbirkama, katalogizaciju i učinkovitost unutar muzejskog sustava;
- poboljšanje digitalnih vještina muzejskih stručnjaka u katalogizaciji i upravljanju resursima, promicanju baštine, pripovijedanju i javnoj dostupnosti;
- poticanje i testiranje sudjelovanja javnosti u poduzetim digitalnim inicijativama.

Tko je DIGITALNI KUSTOS?

Sposoban je primijeniti najsuvremenije digitalne alate i resurse na niz aspekata bitnih za rad u muzejima, kao što su: upravljanje zbirkama, katalogizacija, upravljanje i ažuriranje arhiva, online distribucija i promocija, stvaranje novih iskustava posjetitelja, podrška korisniku u fizičkim i digitalnim prostorima, etc.

Digitalni kustos je novi, strateški stručnjak, neophodan za ažuriranje malih i srednjih muzeja u digitalnoj eri. Ipak, do danas ne postoji jedinstven, jednoglasno usvojen referentni okvir za prenošenjem relevantnih vještina, kompetencija i stručnosti za ovo zvanje.

Projektom Museum-Next partnerske institucije pokušavaju ponuditi odgovor na navedenu problematiku u vidu prenošenja znanja među muzejskim djelatnicima (peer to peer).

Radionica

Teme po danima

Prvi dan: Digitalni kustos

Drugi dan: Kulturna baština i digitlne tehnologije u muzejima

Treći dan: Gamifikacija

Četvrti dan: Digitalne baze podataka

Peti dan: Marketing i PR

Namijenjena je muzejskim djelatnicima u Zadarskoj županiji kao i stručnjacima u baštinskim ustanovama i kulturi.

Uključuje sudjelovanje na predavanjima i radionicama od 24. do 28. travnja od 10:00 do 15:00, Kneževa palača.

Potvrda o sudjelovanju bit će izdana onima koji završe najmanje 80% obuke.

Radionica projekta Erasmus+ Museum-Next financirana od strane Europske unije i besplatna je za polaznike. Maksimalan broj polaznika je 30.

Za prijavu je potrebno ispuniti obrazac koji se nalazi u prilogu do 11. travnja 2023.

Za informacije kontaktirajte:
ivana.drazic@nmz.hr